お客様各位

コトコ商品価格改定のご案内

株式会社 カミウ

お問い合わせ先:0575-22-2431

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、御礼申し上げます。

さて、下記要領にて**コトコ社**の製品の一部が価格改定されますこと、ご連絡差し上げます。 詳細につきましては弊社までお問い合わせくださいますようお願い申し上げます。 今後とも変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

- 価格改定時期
 2022 年 8 月 1 日 ご注文分より
- 2. 対象商品
 - ① コトコ製品 スピードストッパ
- 3. 価格

約10%の値上となります

以上

お取引様各位



コトコ製品の販売価格改定のご案内

押啓 貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、 厚くお礼申し上げます。

弊社ではコトコ製品を資社に長年ご愛願を頂いておりました。しかし、その間に度重なる原料の値上げが行われ、諸経費の削減といった企業努力を行っておりましたが、 殊に費社へのコトコ製品の値段は低価格であり、弊社の努力では抗し難い状況でございます。

つきましては、誠に不本意ではございますが、貴社へのコトロ製品の価格改定を、下記 の通り行わせて頂くこととなりました。

何卒、ご理解を賜ります様、宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

- 1.対象商品 コトコ製品
- 2.価格改定日 2022年8月1日ご注文分より
- 3.価格 別紙にてご案内

以上